İNCİRAĞACI İMAM HATİP ORTAOKULU
TARİHÇE
Okulumuz ismini bulunduğu köyün isminden almıştır. İncirağacı köyü 1977 yılında belde olmuş ve Sahilkent ismini almıştır.

           Okul binası 1955 yılında malzemesi devlet tarafından verilerek yapımı köylüler tarafından 1 katlı üç derslikli  ve  bir idare odası olarak yapılmıştır. İkinci katı 1968 yılında yine malzemesi devlet tarafından verilerek köylülerce yapılmıştır. Toplam olarak iki küçük idare odası ve 6 derslik olarak hizmete devam etmiştir.    
        
         Okulumuzun yeni binası devlet - belediye işbirliği ile birinci katı 2000 yılında yapılmıştır.2000-2001 öğretim yılında 6.sınıf açılmıştır. Okulumuzun eski bina (ilkokul) 8 derslik, yeni binada anasınıfı dâhil 6 toplam 14 derslik,1 öğretmen odası ve 1 idare odası bulunmaktadır.

           2013 yılında 4+4+4 eğitim sistemi ile birlikte okulumuz ilk ve ortaokul olmak üzere iki kuruma ayrılmış 2013-2014 yılında tek müdürlük tarafından yönetilmiş; 2015-2016 eğitim öğretim yılında her iki kuruma da idareci atanarak ilkokul ortaokul olarak ayrılmıştır. 1955 yılında yapılan 2 katlı eski bina ilkokul, 2000 yılında yapılan tek katlı bina ortaokul olarak planlanmıştır.

